11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 13:22:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2009 19:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121920/answer/121921




YBaxaemsit [luma! 1. Ha3zoBuTte TouHbIM nuaruo3. 2. Kakue o6cnemoBanus Bam nmposogumnuce? 3. O
KaKoOil omepaluy UOeT pedb, eClii HeT AuarHo3a? Yoauu.



